



福音事工

全心, 全意, 傳福音

2022 年 12 月

成人



、青少年



兒童



牧區

- ♥ 感恩 12 月 17 日在安定幼兒學校的聖誕福音聚會順利完成，當天小朋友留心聽聖經故事，又投入其他遊戲中。
- ♥ 感恩 12 月 18 日的愛心關懷行動，在天朗氣清下順利完成，當中有一位工友願意信主，求主恩領日後的跟進。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 本月初柬埔寨 12 班的高中生完成全國考試，記念考生們等候考試結果的心情與尋求未來的方向。
- ♥ 本月中我們會隨教會到鄰省舉辦聖誕活動，願更多柬埔寨人聽聞救主降生的佳音。另外，也會邀請宿生來我們家聚會，記念當中的預備，也求主藉此讓我們與宿生建立友誼。
- ♥ 記念查經班與各小組的參加者，願神親自開啟他們的心，更深渴望認識主。
- ♥ 記念我們的身心靈，每天與主有美好的關係，靠主得力。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 感恩在過去三個月舉行的父母學堂圓滿結束，盼望未來也透過不同主題線上活動，招聚雲彩畢業生繼續學習和建立關係，彼此關顧。
- ♥ 雲彩會除了香港同工 Suki 將會 12 月尾離職，另外一位昆明同工 Susie 也會在 12 月中離職，現已開始招聘人手，求主記念合適的人手出現並顧念同工身心靈健康。
- ♥ 記念雲彩經濟依然緊絀。

B+ · 西非迦納



- ♥ 為兩位年輕人 (Joanna 和 Alfy) 在北部的服侍代禱，求神讓他們可以成為基督的見證人在穆斯林的村民中生活，求神繼續建立他們的屬靈生命，使他們生命更加連於基督。
- ♥ 為我們的事工禱告，當我們感到灰心失意時，求神賜下鼓勵及安慰的信息，知道神在當中的心意和計劃。
- ♥ 為我們的身心靈禱告，身兼數職，差會的行政工作總是多，也難免有壓力，事工方面，當然也有不少聚會要預備，有些時候在聚會前後感到許多屬靈的攻擊，有時身體會出毛病，有時是心靈感到不安和低落。我們需要大家的禱告，求神讓我們常常連於基督及有聖靈的加力。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北工場·茶房教會

美撒拉兒童事工→



- ♥ 12 月份各教會都有慶祝活動，包括：
 - 13/12 密額教會聖誕感恩會; 15/12 美撒拉小學聖誕佈道會;
 - 17/12 孟安教會聖誕感恩崇拜; 20/12 美撒拉感恩聖誕活動;
 - 25/12 是美斯樂及茶房教會的聖誕慶祝崇拜。請記念各項籌備工作。
- ♥ 師母在 15/11 曾確診患上新冠肺炎，在醫院住了十多天，26/11 回家休養，但還是不停咳嗽，她說沒有胃口吃東西，連藥也不想吃，請代禱記念她早日康復。
- ♥ 11/12 基恩會有同工及肢體到來探訪，請記念事情安排順利。

冰梅·中東創啟地區



- ♥ 十二月下旬到法國探訪朋友，盼望能好好休息，求天父祝福與朋友及她家人相處的時間及旅程平安。
- ♥ 一月底至二月頭在南部城市舉行公司年會，請記念同工前住年會旅途平安，年會能順利進行，求天父祝福年會及所有同工。
- ♥ 三月頭至八月底回港述職，回港後會看醫生、覆診、進修及分享，記念有智慧安排時間及預備工作。
- ♥ 腰痛仍未痊癒，但已有很大好轉，早前背、腰及腳等不平衡情況，現已回復正常；記念頸部常常繃緊及不適持續了數月，求天父醫治，感恩事奉時會忘記身體痛楚。

陳思律、廖純恩伉儷·巴布亞新幾內亞

感恩讚美：

- ♥ 最近開始見證到聖靈改變生命的工作，有些 Tanguat 信徒開始學習如何在日常生活中作出合神心意的決定。

代禱：

- ♥ 求主幫助我們語言文化學習有大進步！
- ♥ 一月份，我們將和 Swenson 一家參加兩週的翻譯聖經工作坊，求主給我們有效的學習。我們同時還有一個語言評估。
- ♥ 求主幫助我們團隊有智慧如何有效地把聖經真理帶進當地信徒的生活中，使他們能夠在本地文化有效得作主的門徒。
- ♥ 求主賜給我們智慧，為 Evan 未來的教育做最好的安排。